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  1

1 - ) 2 × شماره شکل( الف(	

) 23 × 2 (  - 1 = 46 - 1 = 45 ب(	

 2
الف( 3

ب( 13 = 3 ÷ 39

 3
10 + 1 + 10 = 21 	

 4
23 = 1 -  ) 2 × 12 ( = 1 - ) 2 × شماره شکل( 	

18 =  2 × 9 =  ) 2 × شماره شکل( 	 23 - 18 = 5 	

 5
ب( 12 الف( 27	

 6
الف( 72

ب( 98

ج( 15
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ریاضی ششم دبستانریاضی ششم دبستان

  1
الف( 2123048095

ب( 2

ج( 2120000000

 2
الف( 674310

ب( 130147

 3
0/04 0/049

3200000031000000 31485231

0/05

 4
30,080,000,042 	

 5

 6

یک میلیارد  1000 تا یک میلیون999999  ربع یک میلیارد

  9997653739    12057241417   

100 میلیارد 150 میلیارد 200 میلیارد

120 میلیارد 180 میلیارد 375 میلیارد

400  میلیارد        350 میلیارد        300 میلیارد     250 میلیارد
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  1
7400 - 250

 2
ج( است ب( 90	 الف( صفر	

 3
ج( 900 ب( 990	 الف( 995	

 4
ب( 258 الف( 8250 یا 8520	

 5
ج( 984 ب( 113	 الف( 31545	

6
3 گروه 12 نفره

4 گروه 9 نفره
6 گروه 6 نفره
9 گروه 4 نفره

12 گروه 3 نفره
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  1
+7 ،  + 6

3
 ، 0 ، -1

 2
-20 +25 +50 -120

 - 8
2 -44 0-120 -6

 3
ج( 0 ب( 12+	 الف( 5-	

 4

0-5 +2

 5
ج( خود عدد ب( منفی	 الف( 1-	

6 7 واحد

7
-1

8

-100 1000-50 50

35 قرینه -5 35-قرینه +5

0 قرینه 0

-98 -24 +40 +75

7 واحد

+75

0


